

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	VEŘEJNÁ SPRÁVA VE SVOBODNÉM STÁTĚ BAVORSKO (PROBLEMATIKA DOPRAVNÍ OBSLUŽNOSTI)
Autor práce:	František Funda
Vedoucí práce:	PhDr. Miroslava Kubatová Pitrová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění		X		
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	X				
Faktická, věcná a obsahová správnost		X			
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků		X			
Formulace závěrů práce	X				
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora		X			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu	X				
Jazyková a stylistická úroveň práce		X			
Práce s odborným jazykem		X			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				
Samostatnost autora při zpracování práce	X				
Celkový přístup a aktivita autora	X				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předkládaná práce Františka Fundy představuje v českém prostředí ojedinělý počín, neboť se věnuje problematice dopravní obslužnosti ve Svobodném státě Bavorsko. Tedy tématu, které dosud v češtině zpracováno nebylo. Autor tak musel čelit absenci českého názvosloví a se mnou jako vedoucí práce intenzivně spolupracovat, zejména na překladech odborné německé terminologie.

Výsledná práce je poté sumarizovaným přehledem a souhrnem orgánů a institucí, které mají problematiku správy pozemních komunikací ve složitém smíšeném bavorském systému veřejné správy v gesci. Determinuje jednotlivé typy pozemních komunikací a přiřazuje jim dle hierarchie veřejné správy jednotlivé garanty.

Práce je vystavěna logicky a přehledně. Na závěr práce jsou zařazeny i aktuální kauzy, zejména téma zavedení mýtného na německých dálnicích či revize reformy bavorské veřejné správy ze 70. let 20. století.

Autor zpracovával obtížné téma, a ač se na některých místech neubráníl mírným pochybením (zejména v používání odborných výrazů), je předkládaný text kvalitním výstupem bakalářského studia.

Otázka k obhajobě:

Mohl by mi autor u obhajoby vysvětlit rozdíl v termínech:

Landkreis x kreisfreie Stadt x Kreisstadt?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: VÝBORNĚ

2. 6. 2016

Datum

Milka K. Blüová

Podpis